

# 【湖北日报】汽院召开电子信息工程专业认证在线考查 专家见面会



湖北日报客户端

打开

## 汽院召开电子信息工程专业认证在线考查专家见面会

湖北日报

2022-06-20 15:38

湖北日报讯（通讯员朱志斌、潘佳欣）6月20日，湖北汽车工业学院在1305多功能报告厅召开电子信息工程专业认证在线考查专家见面会。

本次工程教育专业认证是学校第五次迎接各位专家的检阅，同时也是第二次以线上方式迎检，这对学校进一步提升人才培养质量，提高学校竞争力具有非常重要的促进作用。并围绕发展历程、师资队伍、学科、专业建设等几个方面详细介绍了学校的发展情况。



此次认证工作是对学校电子信息工程专业评价结果的全面检查，也是对学校办学水平和成果的一次检阅，更是向各位专家学习交流的宝贵契机。校领导恳请各位专家在认证考查过程中精准把脉、权威指导，找准电子信息工程专业建设方向并补齐短板，发挥辐射带动效应，进一步提高全校各专业人才培养质量，为学校实现“三步走”的战略目标注入强劲动力。“三步走”发展战略，即在“十四五”时期实现大学更名；在“十五”时期成为博士授予单位；在“十六五”时期建成国内一流应用研究型大学。

专家组将严格贯彻工程教育专业认证标准，从“学生中心、产出导向、持续改进”的认证理念出发开展相应的考查工作。学校领导、相关职能部门负责人、认证学院领导及专业负责人在现场接受了专家组的提问。

会后，专家组一行通过现场直播形式对学校图书馆、心理健康咨询中心、物理实验室、电子线路（高频）实验室、电工电子实验室、电工实验室、汽车电子综合实验室、电子信息基础实验室、汽车电子电器实验室、汽车电子综合开放实验室、汽车传感器实验室、通讯技术实验室等专业实验室进行考查。

该校于2014年全面启动工程教育专业认证工作，在专家的指导下，学校以工程教育专业认证范式为标准，审视和改进教育教学工作，始终坚持以学生为中心，创新人才培养体制和机制，改造升级传统工科专业，持续推进工程教育改革创新和新兴领域工程技术人才培养。在专业优化调整、课程教材建设、实习实训基地建设、教学组织建设、教学信息化建设、教学成果培育、教学质量提升等方面取得了显著成绩。截至目前，该校已有4个国际工程教育认证专业。

（责任编辑：熊薇）